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Найти:
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	Для определения траектории исключим время из
Параметрически заданных уравнений:


[image: image10.wmf]2

2

7

7

xt

yx

yt

ì

=

Þ=+

í

=+

î


Как видим, уравнением траектории есть прямая. 


При t=0 [image: image11.wmf] м [image: image12.wmf] м. Т.е. в начальный момент времени материальная точка находится в точке с координатами  [image: image13.wmf]
С течением времени координата х увеличивается, координата у увеличивается. 
При [image: image14.wmf] c [image: image15.wmf] м [image: image16.wmf] м 

Материальная точка имеет координату [image: image17.wmf] (см. рисунок)

Определим проекцию вектора скорости на оси координат
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В начальный момент времени
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Модуль скорости[image: image22.wmf] м/с

Поскольку[image: image23.wmf]м/с, то в начальный момент точка находится в состоянии покоя. В момент времени [image: image24.wmf]
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Направляющие косинусы вектора скорости в момент времени

[image: image28.wmf]
[image: image29.wmf]
Найдем проекции вектора ускорения на оси координат:
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В начальный момент времени [image: image32.wmf]
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По модулю [image: image35.wmf]
Направляющие косинусы вектора ускорения в начальный момент
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В момент времени [image: image38.wmf]
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По модулю [image: image41.wmf]
Направляющие косинусы вектора ускорения в момент времени [image: image42.wmf]
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Найдем проекцию вектора ускорения [image: image45.wmf]в момент времени [image: image46.wmf] на касательную
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Подставив числовые данные, получим:

[image: image48.wmf]
Поскольку [image: image49.wmf], то направление вектора [image: image50.wmf]  будет совпадать с вектором скорости [image: image51.wmf], значит, движение точки в момент времени [image: image52.wmf] будет ускоренным.

Нормальное ускорение точки в момент времени [image: image53.wmf] будет определяться:

[image: image54.wmf]
При плоском движении последнее нормальное ускорение можно найти также по формуле

[image: image55.wmf]
Для момента времени [image: image56.wmf]:
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Радиус кривизны точки в момент времени [image: image58.wmf] (т. [image: image59.wmf]) определяется:
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